

校園生活:

### 【語學堂】



成均館語學堂的客很滿，每天早上 9:00~15:00，中間只有兩次 10 分鐘下課和一小時的午餐時間，因為一期(一級)只為期兩個月，所以每個月就有一次期中考，雖然課程略為密集，但也因此可以短時間進步很多，也因為長時間和班上的同學在一起學習，也在這交到了來自各國的好朋友。

成均館語學堂的課程主要分為上午的字彙文法，以及下午的聽說讀寫，都是用成均館自己編輯的課本，雖然我是從 3 級開始讀起，不過即使是從 1 級開始讀，老師也都是用全韓文的方式授課，一開始稍有壓力，但是漸漸就會習慣了。字彙文法方面，語學堂一天平均教兩個文法，看似很少，不過一個星期累積下來也不是小數目；一課的新字彙量也是滿滿的一張 A4 紙，會要求學生提前回去自己先查單字，課堂上老師講解的時候才能比較快的能理解。聽說讀寫方面的教法就不一一贅述，但比起在台灣學韓文，在語學堂確實會比較敢講或是發表自己的意見，除了老師會引導我們之外，因為同學之間語言不通，所以要強迫使用韓語溝通也是一個原因，當然自己也要鼓起勇氣就對了。

語學堂每一期會有一次的文化體驗，通常是在每一期的期中考完隔一天，我們 3 級的時候是去學跆拳道，4 級的時候是去首爾樂園，但與其說是文化體驗，不如說是校外教學，和語學堂的朋友一起出去走走、增進感情，也難得地在平日時間出去放放風。

### 【대동제】



韓國大學在每年五月的時候，都會有像是演唱會一樣的大學祭典，除了校內社團表演、遊樂攤位外，最吸睛的就是會請藝人來學校演出；今年成均館首爾校區請到的是 Red Velvet、(G)I-DLE、Suran、Beenzino...，他們在連續三天的慶典中輪流出場，雖然常常聽到在韓國可以捕獲也生意人的例子，不過如果像我一樣從來沒看過藝人半個影子的人，這樣的慶典或許是唯一的機會，所以我在慶典的最後一天，從下午 4 點就開始進入學校搭已的搖滾區排隊了，儘管藝人們是晚上 9 點才會出場，等待期間就看看學校社團的表演打發時間，最後雖然也算是近距離看到 Red Velvet 和 Suran，不過在搖滾區裡擠來擠去真的太累了，下次還有機會的話，應該會選擇自己在旁邊的草地坐著聽。除此之外，如果有喜歡的

藝人的話，也可以去其他學校看，像我就看同學去了國民大學看了 MAMAMOO，雖然也只是從遠方觀望而已。

### 【食堂】



韓國最普通的一餐大概都比台灣在貴一倍以上，所以這種時候吃學校的學餐就是一個好選擇。成均館在經營管、600 周年紀念館、法學院都有學餐，因為教室距離的關係，我最常去的就是經營館的學餐，經營管 B2 的學餐空間大、餐點樣式不算多但也夠我們選擇，再加上餐點不難吃量又夠，所以應該也是大部分學生最喜歡去的學餐。

點餐方式是先向點餐櫃檯或是機器點餐、付款，取得餐券號，直接到各個取餐的窗口取餐。在語學堂上課的時，幾乎每天都是和同學在這裡吃中餐的，邊吃飯邊試著用韓語聊天，一開始幾乎都聊不太起來，後來大家韓語也漸漸進步了，開始可以東扯西扯，所以學餐也算是一個充滿回憶的地方吧!